

INFORME DEL COMISARIO REVISOR DEL 2006 PRESENTADO A
CONSIDERACIÓN DE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE
SIDERURGICA TUNGURAHUA CIA LTDA.

Distinguidos Socios de la empresa
Siderurgica Tungurahua Cía Ltda.

En calidad de mandatario especificado por Uds.; en junta general de socios como Comisario Principal de la compañía, en cumplimiento de las disposiciones legales estipuladas en la ley de compañías, presento a su consideración el siguiente informe.

Se ha procedido a revisar los datos contenidos en los balances tanto de situación como el de resultados al 31 de diciembre del 2006, verificando el sustento de los documentos correspondientes y anexos de esta información, aplicando para este examen normas de intervención de cuentas, pruebas a los registros contables y otros procedimientos de revisión e investigación considerados necesarios para determinar su uniformidad en el ejercicio.

Los estados presentan en forma general uniformidad y consistencia en la aplicación de los principios de contabilidad generalmente aceptados, dejando entrever la razonable situación patrimonial de la empresa y los resultados.

Las declaraciones de impuestos y otras obligaciones con entidades del sector gubernamental se han cumplido con oportunidad pero ha sido necesario que realicen correcciones a las mismas por errores cometidos.

El control de inventarios tiene falencias en la oportunidad de la información, pero se ha mejorado con el control de la hoja de costos, pero se hace necesario la revisión de las ordenes de producción de las piezas para control en bodega en su ingreso, con el completo seguimiento desde la salida del moldeo hasta la entrega de productos terminados, por la persona encargada de bodega y no en forma directa al cliente sin realizar el ingreso correspondiente a la bodega.

Considero que se debe indicar los siguientes puntos

En el 2005 los ingresos netos fueron de 137.220,06 dólares de los cuales mecánica apporto un 26.64% y producción 72.52%. En el 2006 son 125.960,50 dólares americanos disminuyendo en 11.359,56 dólares aportando mecánica el 9.29% y producción del 90.62% y se ha dado en este año un 0.08% de ingresos por otros conceptos, situación que es en consecuencia de la participación de la empresa en las ferias de la construcción por lo cual habido un incremento en la producción de bancas y se ha incrementado la línea de adornos ornamentales.

En el 2003 las utilidades brutas fueron de 38.370,91 dólares en el 2004 fueron de 40.603,83 dólares y en el 2005 es de 46.755,35 dólares y en el 2006 son de 31.504,53 dólares se puede observar un decremento de 15.250,82 dólares esto debe a la disminución en ventas y el margen de utilidad que se grava a la libra de hierro y

aluminio que no se ha incrementado se lo ha mantenido por la competencia, si es verdad que los precios de los materiales no ha tenido un incremento significativo pero en mano de obra y mas gastos de administración, ventas especialmente publicidad no se ha incrementado, el porcentaje de variación en negativo es del 32.62%.

En los primeros meses se tuvo que recurrir a prestamos financieros para cubrir la obligación creada en este ejercicio económico por el despido de la auxiliar contable ante se crea la necesidad de una liquidez inmediata al 30 de abril del 2006 por 5000 dólares lo cual se solicita al Banco para ser cancelado en el mes de septiembre del 2006 valor que fue totalmente cancelado conjuntamente con los intereses correspondientes y para cumplir con las obligaciones normales de empleados, proveedores y entidades de control lo ha realizado directamente con sus ingresos, sin requerir prestamos adicionales a sus socios e incluso ha realizado abonos al préstamo que tiene al socio señor Genaro López.

La salida de la auxiliar contable, toma de vacaciones por el personal administrativo en forma continuo se ha reflejado en errores de declaraciones de impuestos.

Es necesario un mayor control en producción y bodega para no tener errores de saldos negativos en inventarios tanto de materia prima como de productos terminados. Realizar un muestreo trimestral fisico.

Todos los pagos al fisco se encuentran al dia, el libro de expedientes de la compañía se sigue llevando conforme existen resoluciones a igual que el libro de actas conforme a las sesiones que realiza la Junta. Tienen pendiente la impresión a limpio de las participaciones e impresión del libro de socios y participaciones, que tienen en disco magnético.

Sin más tener que informar, esperando que la superación y rendimientos de la empresa esta en manos de todas las socias.

Atentamente,


Ing. Liliana López Ulloa
COMISARIO REVISOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS
REGISTRO DE SOCIEDADES

Germania Aguilar *ma*

25 ABR. 2007